INSERTION DANS LA PRESSE
COMMUNE DE MARLIEUX

Enquête publique sur le projet de modification du Plan Local d’Urbanisme (PLU)

Par arrêté du 21 mars 2016 le maire de Marlieux a ordonné l’ouverture de l’enquête publique sur le projet de modification du Plan Local d’Urbanisme.
A cet effet, le Président du Tribunal Administratif de Lyon  a désigné Monsieur Patrick DECOLLONGE en qualité de commissaire enquêteur titulaire, et Monsieur Jean DUPONT en qualité de commissaire enquêteur suppléant.

L’enquête se déroulera à la Mairie de Marlieux du lundi 11 avril 2016 à 8h30 au jeudi 12 mai 2016 à 11h30, aux jours et heures habituels d’ouverture de la Mairie à savoir les lundi, mardi, jeudi, vendredi et samedi matin de 8h30 à 11h30.

Pendant la durée de l’enquête, le commissaire enquêteur recevra les observations du public en Mairie :

*le lundi 11 avril 2016 de 8h30 à 10h30

*le jeudi 12 mai 2016 de 9h30 à 11h30.

Les observations peuvent également être transmises par correspondance au commissaire enquêteur, à la Mairie de Marlieux (1 Place de La Mairie – 01240 MARLIEUX).
Cet avis est affiché sur les panneaux d’affichage de la commune (Place du marché et Mairie) et peut être consulté sur le site internet de la commune « marlieux.com ».
Des informations relatives à l’enquête peuvent être consultées sur le site internet de la commune « marlieux.com ».

Au terme de l’enquête, l’approbation de la modification du plan local d’urbanisme sera approuvée par délibération du conseil municipal.

Le rapport et les conclusions du commissaire enquêteur seront tenus à la disposition du public dès qu’ils seront transmis en mairie et pendant un an à compter de la clôture de l’enquête.

Le Maire
